



糖球盛宴



甜蜜记忆



喜气洋洋



流光溢彩

文化中国行 张灯结彩年味浓

□王璐
春节不仅仅是一个时间的节点,更是情感与记忆的汇聚,是家的味道,是团圆的象征,是辞旧迎新的庆典。

华灯初上,走上胶州街头,整座城市换上了节日“盛装”,流光四溢,绚丽夺目,新春“氛围感”拉满。放眼望去,城市主干道两旁挂满了新年灯饰,既照亮了夜晚,也扮“靓”了城市。红灯笼高高挂起,像是夜空中最亮的星,照亮了归家人的路,也温暖了远方游子的心。家家户户门前贴上了红彤彤的对联,墨香与喜庆交织,每一笔一划都寄托着人们对新年的美好祈愿。糖球会、非遗集市等陆续拉开帷幕,从胶州市民到上合朋友全部装扮一新,欢天喜地辞旧迎新。

除夕之夜,万家灯火通明。全家人围坐在一起,享用着丰盛的年夜饭。餐桌上,菜肴色香味俱全,每一道菜都有着美好的寓意:鱼代表着“年年有余”,饺子象征着“更岁交子”……大家谈笑风生,分享着一年的收获与喜悦,也诉说着对未来的憧憬与希望。饭后,一家人观看春晚,围坐闲谈……团圆、陪伴、交流,享受着亲情,传递着温暖……那一刻,所有的疲惫与烦恼似乎都被留在了过去,留下的只有对未来的无限憧憬。

过年,不仅仅是一个节日,更是一种情怀,一种文化的传承,它让每一个中国人,在岁月的长河中,始终保持着对生活的热爱与向往。



本版摄影:李燕 冯纯 王惠 程佳民 韩锡晨 孙壮



胶州特产



欢乐互动



金龙起舞



书市闲情



乡村采摘